

menyek felhaladjak eddig minden váratlanúságot. Pedig mindkét idegen tarsulat olyan bányákat vett át a hazai tőkét, melyek nagyon szerény hasznót hoztak előbb.

Ha már mindenképp emeljük a magyar ipart, nem kellene foglalkozni ezzel is, a mihez meg van a természet alap s a mi Magyarországnak legjelentékenyebb jövedelmét szolgáltatja valamikor?

Budapest, szeptember 11.

Lipót Szalvátor főherceg és Strossmayer. Egy ságrábi távirat azt jelenti, hogy Lipót Szalvátor főherceg Strossmayer diakovári püspökhez, a hirhédi magyarfalóhoz a következő táviratot intézte 50 éves papi jubileuma alkalmából:

«Ezen ünnepes napon, melyen excellenciátok 50 éves papi működését ünnepli mint diakovári püspök, és a főhercegnek a legszivesebben gratulációt küldjék azzal az óhajjal, hogy a Mindenhát még sok évig éltesse egészségben, zavartalan boldogságban egyházmegyéjének javára.»

Hiszünk és reméljük, hogy ez a távirat apokrif. Mert merő lehetetlenségnek tartjuk, hogy Lipót Szalvátor, a ki nemcsak osztrák főherceg, hanem magyar királyi herceg is, ne tudna, hogy Strossmayer esküdött eliensége a magyarországnak, annak a magyarországnak, a mely a Habsburg-dinasztia legelsőbb támasza képezi. Lehetetlennek tartjuk, hogy az a távirat való legyen már csak azért is, mert értekel ezelőtt, belovári látogatása alkalmával maga a király volt kegytelen kegyemen megleckeztetni a magyarföld Strossmayer, a ki Lipót Szalvátornak az a távirata azt jelentene, hogy a főherceg, a ki különbözően csak nevével van szerencsenk Gsmerni Magyarországon, egyes eleinte helyekedik nemcsak a magyar nemzetel, hanem a királyjal is.

A közegészségügy államotitása. Az a minap elterjedt és meg is cafolt hír, hogy küln egészségügyi miniszterium létesítése van készüben, oda redukálódik, hogy a helygymintériumban tényleg akarunk tenni nagyobbabszahu intézkedéseket Magyarországi közegészségügyi viszonyainak a megjavítására. Sőt, mint kormányparti részről állítják, terbe van véve a közegészségügyi szolgálat államotitása. Na, a mikor csak terrovl van szó, persze nem szóhatunk ahhoz, ha vajon az az államotitás megfog-e felelni a követelményeknek vagy se. De az az egy bizonyos, hogy az ország higiénikus viszonyainak megjavítására valóban sürögs és nagy szükség van. E tekintetben Magyarországon az állapotok igazán siralmasak és ha a kormány tényleg segíteni akar ezeken az állapotokon, kétségtelennek tartjuk, hogy ebbeli törekvéseben bizást számítat minden parlamenti párt támogatására, fölteve ugyan, hogy a terbe való államotitás nem arra lesz számítva, hogy vele megvévezzék a kormányt különben is nem csekély kortes-apparatusa.

Barabás Béla beszámolója. Barabás Béla e hó 30-án beszámoló-beszédet mond Gyónán a választói előtt.

A bosnyák ellenzék mozgalma. Sarajevóból jeltent egy mai távirat: A mohamedán ellenzék által Sarajevóban tartandó összejövetelére néhány nap óta gyülekeznek a résztvevni szándékozók. A banjalukai, bhidcsi és travniki körülből 6-8, a mezstari és tuzlaból 4-4 érkezett. Fogadtatás a vasutnál nem volt, az érkezők többnyire ismeretlenek szallottak meg a városban. Tegnap három tagból álló küldöttség jelentkezett báró Kutschera civiladatlansal, bejelentették, hogy gyülekezést kívánnak tartani és kérik, hogy erre a kormány adja meg az engedélyt. A civiladatlans kijelentette, hogy a kormányt nem kell kifigása sem lehet az ellen, ha a mohamedáni vallási és iskolai ügyek fölött tanácskoznak és erre az engedélyt megadja, egyuttal megjegyzte, hogy a bosnyák kormány — a mint már analyzer kijelentette és tenyekkel bizonyította — örömele üdvözi, ha a mohamedánok különösen saját iskolai ügyekkel foglalkoznak és az összes mohamedán gyermek tanítását előmozdítani óhajják, ebben a tekintetben számíthatnak a kormány támogatására, mint

szomszédjához. Szolevszkijhez, hogy ott is elbeszéljék a bajukat s egy üst alatt megvaecorallanak és meghaljanak. A Szobolevszkij bírtoka és tanyája csak hat versztára volt Lipczyól.

Fjodorovics Tivadar, mikor a vendégeket kisérte, megkönyvebbüben létegett fel; belefartad már, hogy részvétet nyilváníttassa és felhaborodjék s elfaradt annál inkább, mert dacára az eset minden dramai voltának, volt benne valami bitványosság és komikum.

Füganék nemokára elment Golynszkij is, nem fogadván el az ejjeli szialást azon ürügy alatt, hogy másnap rendkívül sürögs dolga van. Fjodorovics Tivadar szobájába avatosan, szinte lopakodva ment be a szatrorsza, Anufrij, hogy átvegye az esti rendelleteket. Vasziljevna Maria egyedül ült az ebédüben: ma egész nap kellemetlenül érezte magát. Bantosan rakta fel az étetes talakot, a kihüült szilteket s örökösben beledegette a szamovart, a mely minduntalan valami búst notat kezdett zogni.

Vacsoránál csak a Szuhodolszkij-növérek és Gyuri jelentek meg s ezek közül is csak Nina vacsorált meg rendesen. Általában az egész nap nem sikerült s Vasziljevna Maria egészen el volt keseredve. Nem szerette, ha az asztalnál az összes teretek el nem voltak foglalva s az ételket csak ugy, hiában adogatták fel.

Tizenegy óra felé Alekszejevna Julia bement a hálószobába, lassan átöltözött éjjelre s egy szót sem váltott a segédkéző szobalányjal, Natással.

Fjodorovics Tivadar, a ki már haloköntösen volt, a szobájában ült és a szatrorszával beszélt. — Hát azt mondd, hogy az eső elállt? — kérdezte.

— Vegképen, Fjodorovics Tivadar. A szél pedig reggelre mindent felszárít — felelt a szatrorsza egy lakaról a másikra nehezedeve s újával a cserep-kalyha fehér reczeit babragatva.

— No, barátom, hát a fogasoló gépet hogy törték el megint?

— Allassan kérem, Fjodorovics Tivadar, az a fogasoló egyáltalában nem nekünk való. Peldának okáért az egyszerű gerebye szaszor többet ér. — De Tanjenkában kitündent tudja használni Arhip.

— Mit Arhip, Fjodorovics Tivadar? Arhip csak arra érvényesedik, hogy a tudatlanságot másokra hárítsa, de hát nálunk lehet-e azt tartani?

— A szamovárt faszszénnel futik s ha nagyon hevesen futik, felül a keménykéjére fedőt tesznek, a mely a füstet megidítja, vagy ki is oltja a tüzet.

eddig is. Jöndulatulag, de komolyan figyelmeztette ezután a civiladatlans a küldöttséget, hogy a mecnyer óhajja, hogy ezen a kormány által eddig is támogatott törekvései sikerüljenek, épen olyan határozottan órnia ketl két attól, hogy e jogos egyházi és iskolai kérdésektől eltérő, inkább személyes vagy helyi érdektől az összes mohamedán lakosságot érintő fontos kérdésekkel össze nem férő czelekre törekedjenek, mert ebben a részben ó nem lehetne támogatójuk.

Főispánok menesztése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A mióta Széll Kálmán Magyarország miniszterelnöke, folytonosan arról beszélnek politikai körökben, hogy a főispáni karban lényegesebb változások várhatók. Sőt ugy beszéltek, hogy e tekintetben Apponyit és a miniszterelnök közt egészen határozott megállapodás jött létre. A volt nemzeti párt ugyanis konszkribálta legyen mindazokat a főispánokat, a kik a multban sok borsot törték az orra alá és Széll Kálmán kézzel siettel kijelenteni, hogy a konszkribáltakat el fogja csapni, helyükbe téve oly férfiakat, a kik az „új szituációnak” jobban megfelelnek és Apponyit is konvenálisan.

Mindéddig lényegesebb változások a sok szóbeszéd dacára se történtek ugyan a főispáni karban, de újban ismét pozitív formában beszéltek kormányparti körökben, hogy Széll legközelebb egy egész sereg főispánt fog meneszteni.

A miniszterelnöknek ugyanis böseség alkalmát meggyözdödni róla, hogy a főispáni kar egy része egyáltalában nem viseltetik valami nagy rokonszenvel az ő regiméje iránt és mert végre is a választások idején a főispánoknál, dacára minden kuriai bírásokodásnak és dacára minden nagyhangú kijelentésnek, mely a tiszta választásokat hirdeti, igen fontos szerepük lesz, hát természetes, hogy a miniszterelnök a malkontens főispánokat megbízhatóbb elemekkel iparkodik kicserélni.

Ezek a kicserélések, magyarul: elcsapások, ugy beszéljük, még ez év őzén, tén október végén, november elején fognak megtörténni és ma leplezetlenül cízoló erre a volt nemzeti párt német nyelvű lapja, a mikor vezércikkében ezt mondja többek közt:

„A jövő választásoknál nem csak arról van szó, hogy Széll Kálmán politikája, vagyis az új regime állandóan biztosítsák, hanem arról is, hogy a volt szisztema fölételese végleg lehetelenné tennék. Hanem ez nem könnyű munka, semmi esetre sem olyan, a mely egyhamar volna elvégezhető. Ez a munka tán nehezebb, mint maga a választások keresztülvitele. De végrehajtásával egy pillanattal se volna szabad már habozni, mert ha a helyzet nincs egészen tisztázva a választások előtt, ha nincs pontosan megállapítva, ki a barát, ki az ellenség, ugy a választások alkalmával az új regimere nézve a legkellemelenebb komplikációk állhatnak elő. Ha azonban az egyes vármegyéknél a választások vezetése oly férfiak kezében lesz, a kik öszinte barátai a Széll-féle regimének, ugy ennek nemcsak, hogy aggdónia nem kell, de bizonyos lehet a fölül is, hogy a legfényesebb győzelem fogja aratni. A mai rend barátai fesszül figyelemmel néznek elébe azoknak az intézkedéseknek, melyeket a kormány az új választások érdekében első sorban is tenni fog. Mig az első munka, a választások vezetésének biztosítása, meg nem történt, addig persze a pártszervezkedések se törtéhetnek meg.”

Ebből is látható, hogy a főispáni karban várható változások nyilvánvaló készülődést jelentenek az új választások érdekében. Nemelyek állítják ugyan, hogy ezek az új választások nem lesznek előbb, mint a jövő őszel, alkalmasint 1901.

gyalni? — szölt a szatrorsza, az ékesszólás kedveert olyan szavakat is használva, a melyeket maga sem értett.

De Fjodorovics Tivadar már igen jól értette az ő Anufrija „aeposni beszédét”. Már el akarta érezteni a szatrorszat, de hirtelen észbe jutott, hogy:

— Hát posta ma nem volt, vagy mi?

— Tessék nagytlekben megbocsátani, — riadt fel Anufrij, — csaknem efiledtem. Csak most hoztak meg. Az eső miatt késelt.

S a mandija belső zsebéből kituzott egy meg lehetős nagy, kokcas kendőbe göngyölt csomagot, a melyből néhány hirlapot és két levelet vett ki.

— Nos, elmehetsz, — mondá Fjodorovics Tivadar s Anufrij még nagyobb óvatossággal lopódzott ki a szobából.

A levelek egyiké Kitzner Vasziljevics Mariának, a másik Umujjevnek szölt.

Fjodorovics Tivadar az órára nézett, aztán esengetett s meghagyta a bejött Szetpa Kazacsoknak, hogy vigye a levelet Alekszandrovics Pálhoz, ha az még le nem fekdött, ha pedig lefekdött, holnap is ráér. Aztán még néhány percig ülve maradt Fjodorovics Tivadar az íróasztala mellett, elgondolkozva nézegette a szanaszét heverő papirokat s vakargatta inge alatt a mellét: a Hrkjov historiai csak nem ment ki a fejből. És Alekszandrovna Maria, az a tiszteletré méltó, mar felig őz dama, a ki a téréjével ellenkezőleg mindig oly kellemes, valasztékos jelenség volt, egyszerre kialhatatlan szíben tünt föl előtte.

„S én még kezét is csókoltam neki — gondolta Fjodorovics Tivadar; — mindig éreves vénasszonynak tartottam őt, ő pedig — nesze nekem!”

Fjodorovics Tivadar azután pihégre fölkel, fogta a gyertyáját, eloltotta a lámpát és papucsával csoszogva bement a hálószobába.

Alekszejevna Julia már agyban volt.

— Hallottad a Hrkjov esetét? — kérdezte tőle Fjodorovics Tivadar, ledobva az otthönkjáját és felülve az ágyára.

Alekszejevna Julia nem felelt, csak igenlőleg hunyorított a szemével.

— Az őrdög tudja, hogy mi ez, — folytatta Fjodorovics Tivadar, lassan felhajta a paplant és befeszkelödvé az ágyába, a mely csak nem is mulatsagos a dolog: étes asszony, csaknem agg... Ohohó! — ásitott egy nagyot s megfogva az Alekszejevna Julia kezét, megcsókolta azt, mint rendszeren lefekvéskor. (Folytatása következik.)

A román-bolgár konfliktus.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Romániában megkezdődött a Bulgária elleni tüntetések egész sorozata. Alig van város, a melynek lakossága ne tiltakozna a bolgár anarchisták és Sarajoff alacsony fogásai ellen. A bolgár azzal felelnek, hogy tovább fegyverkeznek. A mi a mai napon figyelemreméltó dolog, az, hogy Torokorszag is mosgósítja macedóniai hadtestét. Sok macedóniai bolgár Sarajoff leleplezése után minden községséget megtagadott a bolgár forradalmi komitéval. Ezeket most Sarajoff hívei, mint árulókat megölik. Igy az utóbbi napokban Cociánban megölte egy bolgár tanfolyegőt, Bitolia városában pedig a bolgár papot. Sarajoff adeptusai terrorizálnak és azon faradoznak, hogy Románia és Bulgária között öszütközést idézzenek elő.

Ez azonban nem fog bekövetkezni. Bulgária pénzügyi helyzete a legszalmasabb s egy háborúja Romániával egyenlő volna teljes megsemmisítésével. Románia pedig nem fogja megtamadni Bulgáriát, mert arra még nincs szükség.

Nemzetközi szempontból tekintve Románia és Bulgária jelenlegi viszonyát, igen tanulságos. Bulgária hivatalos és Sarajoff machinációjában részes és járatos vezetösege eleinte avval dicsekedett, hogy Oroszorszag áll a hata mögött és így nincs oka félni Romániától. Az orosz hivatalos lapok kemény hangon visszautasítottak Bulgariának e nyilvánvaló tendenciájú hozzájárulását és kijelentették, hogy Oroszorszagnak eszeágában sincs Bulgariának anarchistaival fraternizálni és az ily szégyenletes vállalkozásokban támogatni. Románia erőlyen hangon követelt elégtételt s a hatalmak, különösen Goluchowski fellépetése után Bulgária megígerte, hogy Sarajoff és társai ellen szigoruan el fog járni.

Bolgár kormány gondskodott azonban arról, hogy nyilatkozatainak értékét problematikusá tegye és mintegy kijátsza a szignatárius hatalmak előtt Romániának tett ígérétét. Zavarosnál zavarosabb újabb nyilatkozatokkal dementalta és újabb megerösítette nyilatkozatait.

Eljárásával a bolgár kormány nagy újabb idézett elő, miáltal erősen fegyverkezett Románia ellen. Románia panaszt tett a hatalmaknál, hogy Bulgária a berlini konvenczió megszövevével hal kézenlétbe helyezte és felszerelte aldnai erőditéseit és állandóan koncentralja a román határ felé a bolgár katonaságot, Goluchowski nem tudván elgázdogni Lioncióff bolgár miniszterelnök ellenmondásain és Románia reklamációján, magához kérte Nacsovic bolgár külügyminisztert, hogy tőle személyesen kérjen felvilágosítást meg mielőtt a végső intézkedéseket fogantatná Bulgária ellen. Marghilonan román külügyminiszter is Bécsbe érkezett és így valószínű, hogy ő is Goluchowskihoz ment, habár a bukaresti lapok jelzik, hogy utazása nincs öszütfüggésben politikai dolgokkal.

E kategorikus kijelentés gyanussá teszi a helyzetet. Oroszorszag visszavonulásának természetes következménye az, hogy monarchiánk állandó helyzetet teremtsen Bulgáriában és a Balkanon.

Goluchowski mai fellépésétől és intézkedéseitől függ a konfliktus elintézésének sorsa és monarchiánk ez idő szerint tanúsított magatartásától függ, hogy ezutan milyen befolyást gyakorolhat a Balkan államokra.

Konstantinápoly, szept. 11.

Hir szerint Ferdinand bolgár fejedelem legközelebb ide érkezik.

Bukarest, szept. 11.

Mint az „Agence Roumaine” jelenti, ma a hadügyminiszterium által kiadott hirdetésményeket ragasztották ki, a melyek a polgárok a hadsereg mozgósítása esetén reájuk háruló kötelezésekre figyelmeztetik és megállapítják a különböző katonai harárcsáltsókra vonatkozó intézkedéseket. Az erre vonatkozó régi szabályzatot ez év folyamán módosították, de a törvényszabta kihirdetés nem történt meg. Ma tehát elrendelték ezt és ez az egyetlen czélja a ma megtörténni közhírrételeinek.

A khinai bonyodalom.

Khinában még mindig nem történni semmi. A kabinetek még egyre tanácskoznak és tárgyalnak s ezek a tárgyalások nem akarnak véget érni. Hogy a hatalmak ki fogják-e vonni a cspatsókat Pekingből, az sok mindentől függ, de Tokióból már azt jelenti a Timesnak, hogy Oroszorszag arra készül, hogy tizenöt ezer embert teletlessen Pekingben.

Li-Hung-Csang megkapta a császári ediktumot, melyben teljes hatalmat adnak neki arra, hogy a hatalmakkal alkudozzék. De a tárgyalások sikere attól függ, hogy a császári család visszatér-e Pekingbe vagy sem. Li-Hung-Csang meg is kérte a császárt, hogy térjen vissza, de ennek elhatározásáról még nem jött hír.

Ma érkezett távirataink a következők:

London, szept. 11.

A Times jelenti Sanghaiból e hó 9-éről: Li-Hung-Csang emlékiratot intézett a trónhoz, a melyben kéri, hogy az udvar térjen vissza Pekingbe. Egyidejüleg Li-Hung-Csang Vucsang alkirálynak özenetet küldött, hogy nehé a visszatérés tanácsolni az udvarnak, mert nyilván az a szándéka a hatalmaknak, hogy a reakcionárius mozgalom vesztül hatalmukba ejtsék. Ha Li-Hung-Csangnak a trónhoz intézett emlékirata felmúlti a hatalmaknak ezt a szándékát, akkor a császár visszatérése nem valószínű. Ha pedig az emlékirat

erről hallgat, akkor Li-Hung-Csangot a jövőben árulónak kell tekinténni.

Japán kifejezte készségét, hogy felesleges csapatokat visszahívja Pekingből, de egyuttal hangsúlyozta, hogy czélországának tartja a katonai megszállást tén át föntartani.

London, szept. 11.

A Times jelenti Tokióból e hó 8-áról: Japán a Peking kiürítésére nézve tett javaslatra azt válaszolta, hogy nincs kifogása a követek visszahívása és a hatalmak által ajánlott egyéb intézkedések ellen, annál kevésbé, mert földrajzi helyzetéből bármikor lehetövé teszi a haladéktalan katonai fellépést és hogy késs a felesleges csapatokat visszavonni. Szavahihető értesülés szerint Oroszorszag arra készül, hogy 15 000 embert Pekingben teletlessen.

London, szept. 11.

A Timesnak jelenti Sanghaiból e hónap 8-áról állítólag jó forrásból, hogy egy francia-bulgár szindikátus a francia kormány támogatásával Hankauban tárgyalást folytat egy Csang-Csi-Tung alkirálynak adandó 150 000 font sterlingnyi kölcsön iránt, a melynek biztosítására a bányajogokat kölnék le. Ugyanabban a táviratban jelenti a Timesnak, hogy a peltvári khinai követ azt táviratozta Li-Hung-Csangnak, hogy Oroszorszag kiürítési javaslata annak feltételezéséből indult ki, hogy Khina részéről kellő biztosítás adatik arra nézve, hogy az udvar Peking kiürítése után haladéktalanul vissza tér oda. Egy második táviratban ugyanaz a követ sürögessen kéri Li-Hung-Csangot, hogy igyekezzék megnyerni a hatalmak beleegyzését Peking kiürítésébe, mert ha Oroszorszag kénytelen volna javaslatát módosítani, ez szükségképen maga után vonná presztizsének csökkenését.

London, szept. 11.

A Reuter-ügynökség jelenti Takuból e hónap 6-áról: Egy expedició, a mely két ezred lovasságból, egy őrleg társaságból, 300 ngol gyalogságból, 1000 olaszból, 300 japánból, 300-500 oroszból és amerikaiól áll, holnap Paoingfuba indul.

Odessza, szept. 11.

A Pisa gözös a 20-ik lövészrezdel innét Kelet-Ázsiába indul.

Washington, szept. 11.

Yutíngfang khinai követ a külügyi hivatalnak cészszári ediktumot nyújtott át, a mely két héttel előzött kelt és a melyly Li-Hung-Csang meghatalmazást kapott, hogy a vizsalyok eloszlatásán működjen és helátása szerint bírímfele javaslatot tessen, a nélkül, hogy a császárhoz kellene fordulnia. A megbízó levelet olyannak jelenti ki, a mely minden kifogást alkalmas eloszlatni arra nézve, hogy Li-Hung-Csang a békétárgyalás vezetésére kellő képesítéssel bír.

London, szept. 11.

A Reuter-ügynökség értesül: Li-Hung-Csang átnyújtotta a hatalmaknak a megbízó levelet, a melyeket kineveztek a meghatalmazottakat a békétárgyalásokhoz. E megbízó levelek valószínűsítik, a melyek a császár udvartartásából származnak, aligha lehet kétségbevonni.

Berlin, szept. 11.

Félhivatalosan jelenti, hogy a birodalomgyűlést októberben nem fogják összehívni.

Washington, szept. 11.

Chaffee tábornok jelenti Pekingből 4-ikéről: A jelek saoparódnak arra nézve, hogy út a diplomáciai összerkötéshez hosszú ideig nem fog megújulni. Az orosz követés a legrövidebb idő alatt Tiencsinbe megy. Bizonyosnak tartom, hogy a mig az idegen hadsereg Pekingben marad, a khinai kormány nem tér ide vissza. Ha ez a fölvetés helyes, egy követésünk nem intézhet el diplomáciai föladatokat. Véleményem az, hogy Pekinget csak taborul kellene használni a szövetséges hadsereg részére, míg a hatalmak más pontokon el nem helyezkednek.

Brüsszel, szept. 11.

Sanghaiból jelenti: A pekingi követek ma kezdtek tárgyalni Csing herceggel, hogy a császári udvar Pekingbe visszatérjen.

Róma, szept. 11.

Garrison ezredes tegnap az olasz expediciós csapattal bevonult Pekingbe. A tábornokok gróf Walderseet várják, hogy a katonai kormányt beiktassák.

Hongkong, szept. 11.

A rendzavarásokon, a melyek itt és Kantonban a szombatról vasnapra virradó éjjel előfordultak, még embert megölte és tíz embert megsebesítették.

London, szept. 11.

A Reuter-ügynökség jelenti Sanghaiból e hó 8-áról: Goodnow amerikai tükonzul beható kutatások után arról értesült, hogy a legutóbbi zavarások alatt 56 hiterítőt, közülük 34 angolt és 22 amerikai gyilkoltak meg. Nagyon valószínű, hogy ezenfelül Tajuunfuban még 37 hiterítőt öltek meg. Az eltűntek jegyzéke 109 angolt és 61 amerikai tüntet fel. Lehetetlen megállapítani a meggyilkolt katolikuskok számát. Ezek közt azonban számos francia pap és apáca van, a kiket részben azon a területen öltek meg, melyen az oroszok harcolnak. A khinai keresztények lemezárólása és áldoése egyre tart. Mindenünnen érkeztek a császáréhoz khinai tudósoktól és kishivatalnoktól emlékiratok, melyekben közönellet mondanak azért, hogy az országot megszabadítsa az idegenektől. Egy jelentés, mely az ország belsejéből érkezett, azt mutatja, hogy az idegen csapatok által megszállt területet kivéve a khinai lakosság azt tartja, hogy a császárnak egy győzelmet vívott ki és az idegeneket küzte az országból.

VIDÉK.

Óváostól egy fészolagibró mellett. A mátszáki járá meggyebeitörtsi tagjai e hó 10-ken Szabó Gusztáv emlékeletét által tartott értekezleten felhaborodással vették tudomású Farkony Ignác állásatól elmozdított nagydobosú körjegyzőnek Mlosvay Andre fészolagibró elve a «Hazánk» című lapban közzétett rágalmos cikket, a melynek minden pontját alaplatanoknál nyilvánítták, egyben pedig nagyrabecsüléket és változtatlan bizalmat fejeztek ki Mlosvay Andre fészolagibró iránt. A járas bizottsági tagjainak e határozatáról küldött ségleg étesület az artatlanul meghurcolt fészolagibró.

* Változások a pénzügyigazgatóságokban. Mint a hivatalos lap mai száma közli, a király Grammich Geza királyi tanácsos és VI. fizetési osztálybeli jegyzék felruházott beszercebányási pénzügyi igazgatót, Jobbánczy Miklós királyi tanácsos és VI. fizetési osztálybeli jegyzék felruházott balassagyarmati pénzügyigazgatót és Káossai F. Jossif királyi tanácsos és szabolcsi pénzügyigazgatót jelen szeptember 12-án a VI. fizetési osztályba sorozott pénzügyi igazgatókká nevezte ki. Tovább megnevezte, hogy Kesöbés Déző pénzügyigazgató Ungvárról Sopronba, Kátives István pénzügyi igazgató pedig Segesvárról Miskolcra áthelyeztették és nekik, valamint Kovács Gusztáv mármaroszegetti pénzügyi igazgatónak a királyi tanácsosi címet díjmentesen adományozta. Végül Gyöbörö Samu pénzügyi tanácsos és temesvári pénzügyi igazgató helyettesét, a királyi tanácsosi cím díjmentes adományozása mellett, Lugosra pénzügyi igazgatóvá, Eisenlohr Urak pénzügyi titkár és segétszáros pénzügyi igazgató helyettesét Segesvárra, Szilóssy Alajos pénzügyi titkár és nagyrábé pénzügyi igazgató helyettesét pedig Beregszázra a VII. fizetési osztályba sorozott pénzügyitanácsosokká és pénzügyi igazgatókká kinevezte.

— A kalocsai érsek aranymiséje. Kalocsáról írják, hogy Császka György kalocsai érsek ez év szeptember 21-én üli meg ötven éves áldozati jubileumát és tartja meg nagy ünnepeket emlékjelét. A kaptalan és a papsg nagyabszahu előkészületek lesz a ritka jubileumra. Majossy János tinnin felmentelt püspök, kalocsai érsek helyüké lelkes hangú körlevelet intézett a kalocsai főgymnázium paposság és híveihez. Ebben ékes szavakkal méltatja Császka György érsek pápi és hazafiai érdemét, a melyéka az egy fészolator 50 éves papi pályáján, mint főgimnáziumi tanár, hercegprímási titkár és irodajegyző, majd kanonok, tizenhat évig mint szepesi püspök és immár tíz éve, mint kalocsai érsek szerzett. Elrendeli az érsei vikárius, hogy a főgymnázium összes templomában hulaadó isten tisztelet tartásnak s arra hívják meg a hatóságokat. A kalocsai aranymiséj Pest vármegye, Bacs-Bodrog vármegye, Baja, Szabadka, Zombor, Újnyék és kir. városok, valamint a kalocsai érsei tartományhoz tartozó nagyrábé, eszani, érdeji egyházmegye, a szepesi püspökség és az esztergomi kaptalan küldöttsg által lesz képviselve. Eddig körülbelül 300 vendég érkezését jelentették be.

— A kalocsai érsek aranymiséje. Kalocsáról írják, hogy Császka György kalocsai érsek ez év szeptember 21-én üli meg ötven éves áldozati jubileumát és tartja meg nagy ünnepeket emlékjelét. A kaptalan és a papsg nagyabszahu előkészületek lesz a ritka jubileumra. Majossy János tinnin felmentelt püspök, kalocsai érsek helyüké lelkes hangú körlevelet intézett a kalocsai főgymnázium paposság és híveihez. Ebben ékes szavakkal méltatja Császka György érsek pápi és hazafiai érdemét, a melyéka az egy fészolator 50 éves papi pályáján, mint főgimnáziumi tanár, hercegprímási titkár és irodajegyző, majd kanonok, tizenhat évig mint szepesi püspök és immár tíz éve, mint kalocsai érsek szerzett. Elrendeli az érsei vikárius, hogy a főgymnázium összes templomában hulaadó isten tisztelet tartásnak s arra hívják meg a hatóságokat. A kalocsai aranymiséj Pest vármegye, Bacs-Bodrog vármegye, Baja, Szabadka, Zombor, Újnyék és kir. városok, valamint a kalocsai érsei tartományhoz tartozó nagyrábé, eszani, érdeji egyházmegye, a szepesi püspökség és az esztergomi kaptalan küldöttsg által lesz képviselve. Eddig körülbelül 300 vendég érkezését jelentették be.

— A kalocsai érsek aranymiséje. Kalocsáról írják, hogy Császka György kalocsai érsek ez év szeptember 21-én üli meg ötven éves áldozati jubileumát és tartja meg nagy ünnepeket emlékjelét. A kaptalan és a papsg nagyabszahu előkészületek lesz a ritka jubileumra. Majossy János tinnin felmentelt püspök, kalocsai érsek helyüké lelkes hangú körlevelet intézett a kalocsai főgymnázium paposság és híveihez. Ebben ékes szavakkal méltatja Császka György érsek pápi és hazafiai érdemét, a melyéka az egy fészolator 50 éves papi pályáján, mint főgimnáziumi tanár, hercegprímási titkár és irodajegyző, majd kanonok, tizenhat évig mint szepesi püspök és immár tíz éve, mint kalocsai érsek szerzett. Elrendeli az érsei vikárius, hogy a főgymnázium összes templomában hulaadó isten tisztelet tartásnak s arra hívják meg a hatóságokat. A kalocsai aranymiséj Pest vármegye, Bacs-Bodrog vármegye, Baja, Szabadka, Zombor, Újnyék és kir. városok, valamint a kalocsai érsei tartományhoz tartozó nagyrábé, eszani, érdeji egyházmegye, a szepesi püspökség és az esztergomi kaptalan küldöttsg által lesz képviselve. Eddig körülbelül 300 vendég érkezését jelentették be.

— A kalocsai érsek aranymiséje. Kalocsáról írják, hogy Császka György kalocsai érsek ez év szeptember 21-én üli meg ötven éves áldozati jubileumát és tartja meg nagy ünnepeket emlékjelét. A kaptalan és a papsg nagyabszahu előkészületek lesz a ritka jubileumra. Majossy János tinnin felmentelt püspök, kalocsai érsek helyüké lelkes hangú körlevelet intézett a kalocsai főgymnázium paposság és híveihez. Ebben ékes szavakkal méltatja Csász

SPORT.

Az új vadászhatározás. Sokat panaszkodtak vadászok körében a legyverőtelenség hasznaveletlen...

Lawa-tennis-verseny. A magyar athletikai klub és a h. 7. és 9-én rendezett versenyen az egyes...

A legújabb sport. Angliából, a sportok országából, azt a hírt vesszük, hogy az utóbbi időben az...

A fivőrali vívóklub vívómestere, dr. Benyovits Lajos most megalakította a klub új vívómestere...

A ferencvárosi torna-klub és a 9-ikére kiállított kerékpár- és athletikai versenyt a rossz idő miatt...

A berlini Omniumot (10.000 márká, 3000 méter), mely ma délután az érdeklődés közt - mint taviraton...

A magyar bajnokságok. Szeptember 16-án, vasárnap lesz a mérkőzés Magyarországi bajnokságért...

A Bács-Bodrogh vármegyei gazdasági egyesület az évi szeptember hó 30-án délután 3 órakor...

A bécsi löversenyek.

(VI. nap szeptember 11.) (Az Egyetértés tudósítójától.) A mai versenynapok sport-személyiségei messze...

A részletes eredmények a következők: I. Nyeretlen háromesetek gátversenye. 1800 k. 2400 m.

- 1. Lov. Wiener pk Jozsef 65 kg. lo. Slinn
2. Pechy A. pm Garcia 65 kg. lo. Horváth
3. Blaskovich E. sm Avar II. 65 kg. lo. Morton

II. Gágy-verseny. 6000 k. 1100 m. I. Dreher A. 2e sm Retour 54 kg. lo. Morgan

IV. E-póir-verseny. 2000 k. 1800 m. 1. Blaskovich E. 3e pm Boldog 56 1/2 kg. lo. Wilton

V. Kétevesek handikapja. 2000 k. 1000 m. 1. Egyedi L. pk Strohofer 48 kg. lo. Prudames

VI. Akadályverseny. 3000 k. 3200 m. 1. Capt. Jones 4e sk Dandis 69 kg. lo. Slinn

VII. Kétevesek eladóversenye. 2000 k. 1000 m. 1. Sényi S. alerz. spk. Satalnecz 47 kg. lo. Wilton

VIII. Kétevesek eladóversenye. 2000 k. 1000 m. 1. Sényi S. alerz. spk. Satalnecz 47 kg. lo. Wilton

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Ungár János debreczeni magánbíróval...

A hivatalos iapból.

Hírezerések. A pénzügyminiszter Pelczér Károly és Loser Henrik...

III. Akadályverseny. 3000 k. 3200 m. 1. Capt. Jones 4e sk Dandis 69 kg. lo. Slinn

Héregi Gabriella okleveles tanítónő a nagy-sajói állami elemi népiskolához tanítónővé, Placht Arthur okleveles...

Athlétikusok. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Yalló Albert beszerzéséről kir. főgimnáziumi rendelt...

TÁVIRATOK.

Belgrád, szept. 11. Ferenc József király sajtóközölgéssel irott levelben gratulált Sándor kiryalnak...

A transzváli háború.

London, szept. 11. A londoni lapok jelentik Pietermaritzburgból és hónap 9-éről: A búrok...

Pretória, szept. 11. A Reuter-ügynökség jelentéi hónap 9-éről: Baden-Powell a transzváli...

London, szept. 11. A Daily Telegraph jelenti Lourenco-Marquezből és hónap 9-dikéről, hogy...

London, szept. 11. Roberts lord egy táviratából, melyben Buller hadműveletét vázolja, kiderül...

A közönség köréből.

Egyévi önkéntesség.

egyenruhákat és felszereléseket legelőször csak az országban mint bárhol beszereshetők...

Husz Koronát TILLER MÓR ÉS TÁRSA.

Budapest, IV., Központi városház. Arjelgyeztetés kivanatra a cég ingovny küld. 2921

Értesítés.

Gyárunkban kitört részleges sztrájkból kifolyólag szük-ségessé tartjuk tudatni, hogy a sztrájkoló munkások...

A huszoronás bankjegyek.

A hivatalos lap mai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, melyben az osztrák-magyar bank huszoronás...

KÖZGAZDASÁG.

Fiume, szept. 11. A Brenner gőzös ma 2500 tonna magyar árutakarmányt elindult Rotterdamra.

Bécs, szept. 11. A pesti hazai első takarékpénztár beadványt intézett a törvényhozó 4 1/2%-os záloglevélnek...

Berlin, szept. 11. Ama hírlapi jelentésekkel szemben, mintha a porosz minisztertanács csütörtökön a pénzbe-

A huszoronás bankjegyek. A hivatalos lap mai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, melyben az osztrák-magyar bank huszoronás...

A huszoronás bankjegyek. A hivatalos lap mai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, melyben az osztrák-magyar bank huszoronás...

A huszoronás bankjegyek. A hivatalos lap mai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, melyben az osztrák-magyar bank huszoronás...

A huszoronás bankjegyek. A hivatalos lap mai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, melyben az osztrák-magyar bank huszoronás...

A huszoronás bankjegyek. A hivatalos lap mai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, melyben az osztrák-magyar bank huszoronás...

jegyeinek kibocsátását 1900. évi szeptember hó 20-án kifizeti meg. Az osztrák-magyar banknak az ezen bankjegyek kibocsátására vonatkozó hirdet-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló bankjegyet 1900. évi szeptember hó 20-ikától kezdve...

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

Az osztrák-magyar bank 1900. évi március hó 31-ikéről kezezt 20 koronára szóló jegyeket, ratalajka 135 mil-

A nemzeti baleset-biztosító részvénytársaság folyó év augusztus havában 765 drb balesetbiztosítást...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

A pesti hazai első takarékpénztár egyenlő beteli könyvekre elhelyezett tőkék 1900. augusztus havi forgalmi kimutatása. Betétek alakulása...

Gözmosság: Budapest. Egy berlini vállalat... Szokványos októberre 6.42, 6.50 korona.

Tengeri szeptemberre 6.42, 6.50 korona. Szokványos októberre 5.26, 5.27 korona.

Bertélszám: 1900. évi szept. 9. napján volt készlet... Budapesti serti-konsumvásár. A ferencvárosi...

Páris, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) 6 óra 40 perckor... London, szept. 11. (Meyniti.) Angol consol 98 1/2.

Bécs serti vásár. Bécs (St. Marx), szept. 11. (Az Egyetértés táv-írata.) Felhajtolt: 3033 darab fiatal, 6478 darab ma...

BUDAI S... Budapest 1900... Vigjáték... Kezdeté...

KÖZLEKEDES.

A magyar államvasutak személyforgalma. A m. kir. államvasutaknál - mint közlekedés - az aru-

Terményüzede. Zsiradék: Három eladott 58.50 koronán. Szalonna, három darabos 55.- k., négy darabos 52.- kor.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai előtűzésben barátságos hangulat uralkodott.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK. New-York, szeptember 11. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 10 1/2 (10 1/2) tennap, gyapot októberre...

Felelős szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: Egyetértés Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

Néme... CIRC... Carré... Ma, szerda... bu... A szöke... kárának ny... vágottat ny... Mr... Továbbá...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Szeptember 11.

Gabonatorzsde.

A mai gabonapiacra alig volt lényeges változás, úgy, hogy mindazok az ahonnanások, melyeket már hetek óta látunk megjelentek, még tovább is megakaszlik a forgalom...

Értéktőzsde.

A tőzsde helyzete ma határozottan jobbra fordult, mivel a forgalom az előbbi énlétséget visszanyerte és az árfolyamok ma nagyjából emelkedő irányban fejlődtek.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai előtűzésben barátságos hangulat uralkodott.

Külföldi árutőzsdek.

New-York, szeptember 11. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 10 1/2 (10 1/2) tennap, gyapot októberre...

Idegenek névsora.

Pannónia szálloda, Hunyadi E. Győr, Tomlár V. Zala, Schmidt V. Békéscsaba, Páczkó Zs. Ecsény, Székely S. Zala, Greiner M. Győr, Páczkó Zs. Ecsény, Székely S. Zala, Greiner M. Győr, Páczkó Zs. Ecsény, Székely S. Zala...

Idegenek névsora.

Pannónia szálloda, Hunyadi E. Győr, Tomlár V. Zala, Schmidt V. Békéscsaba, Páczkó Zs. Ecsény, Székely S. Zala, Greiner M. Győr, Páczkó Zs. Ecsény, Székely S. Zala...

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 9-én estig 6 óráig készült 10-én estig 6 óráig...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A forgalom majdnem teljesen megakadt s ez volt az oka, hogy noha külföldi ártalánban szilárd jelentések érkeztek...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A forgalom majdnem teljesen megakadt s ez volt az oka, hogy noha külföldi ártalánban szilárd jelentések érkeztek...

Üzleti tudósítások.

A fapaczról. Puhafa. A beföldi fogyasztás alatta maradt még azoknak a nagyon leszállított reményeknek is, melyeket már hónapok óta taplunk; a fővárosi fogyasztása egyáltalán nem tesz számot, a vidéki éledeke...

Színházak és mulatságok.

M. kir. operaház. Az Opera szept. 15-ig zárva marad. NEMZETI SZÍNHÁZ. Ezenek színház 3 felvonású, Irák Hímnokú és Millaud Földrajzi Évra...

Színházak és mulatságok.

M. kir. operaház. Az Opera szept. 15-ig zárva marad. NEMZETI SZÍNHÁZ. Ezenek színház 3 felvonású, Irák Hímnokú és Millaud Földrajzi Évra...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsdéi forgalomban az üzlet igen csendesen alakult, csak a bányapiacban volt valamely énlétsé...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsdéi forgalomban az üzlet igen csendesen alakult, csak a bányapiacban volt valamely énlétsé...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsdéi forgalomban az üzlet igen csendesen alakult, csak a bányapiacban volt valamely énlétsé...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsdéi forgalomban az üzlet igen csendesen alakult, csak a bányapiacban volt valamely énlétsé...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsdéi forgalomban az üzlet igen csendesen alakult, csak a bányapiacban volt valamely énlétsé...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsdéi forgalomban az üzlet igen csendesen alakult, csak a bányapiacban volt valamely énlétsé...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, szept. 11. A Híztől sertiáras: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, szept. 11. A Híztől sertiáras: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, szept. 11. A Híztől sertiáras: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, szept. 11. A Híztől sertiáras: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, szept. 11. A Híztől sertiáras: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, szept. 11. A Híztől sertiáras: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű - f. Öreg közep - f. Fiatal könnyű...

BUDAI SZINKÖR.
Budapest 1900 szept. 12-én.
Hadjárat a békében.
Vigjáték 5 fekv.
Kezdete 7 órakor.

VÁROSLIGETI SZINKÖR.
Budapest, 1900 szept. 12-én.
A kolduló barát,
és a megvadult szabó.
Vigjáték 4 felvonásban.
Kezdete 7 órakor.

Színházi játékok.
A nemzeti színház műsora: Csütörtökön Crampton mester, Pénteken Folt, a mely tisztit Szombaton a hol unatkoznak. Vasárnap A kaméliás hölgy.
A népszínház műsora: Csütörtökön Csizyánybőr, Pénteken A párisi élet (első rész), Szombaton A párisi élet (második rész), Vasárnap A párisi élet (harmadik rész).
A magyar népszínház műsora: Csütörtökön Harez a millióért (harmadik rész), Pénteken, Szombaton és Vasárnap Harez a millióért.
A vizsgaház műsora: Csütörtökön Harem pár cipő, Pénteken Fernand házasság, Szombaton Harem pár cipő, Vasárnap Fernand házasság.

Német-alföldi királyi

CIRCUS CARRÉ

Carré Miksa igazgatója alatt
Ma, szerdán, szeptember 12-én est 1/8 órakor
bucsu előadás
játékony célra.

A székes főváros m. kir. államrendőrség tisztikarának nyugdíj- és segélyegylete javára különösen válogatott műsorral.
Felép a világhíró oroszlan-ídemíté

Mr. Jules Seeth
az 0 20 darab him orszájalval.

Továbbá az összes előzáró művészek és művésznők.

Bucsu.
Bucsu szomszám alkalmából fogadja Budapest főváros és környékének magas nemessege, nagyérdemű közönsége, hatóság és a sajtó melyen ezert köszönetet azon szíves fogadtatást, melyben részvétel, ugyanint az irántam nagy méltóságú tisztjaitól jöndömléret. Reményem, hogy ezen jöndömléteket visszajuttatásomra is teljes mértékben fogom elvezetni, addig is maradtok mely tiszteltet.

Carré Miksa igazgató.

Jegyek elővételben kaphatók Kertész L. dobányozóüzemében a Kristófiéknál. 39355

Haggenmacher H. Söröző
Palackozás
Szalon Sör
Maláta Sör
Gyári W. Tóth

Somossy-mulató.
Albrecht Ferenc igazgató.
CONTINENTAL
EDEN
SZÍNHÁZ

Fantasztikus látványosságok vállalata.
Pompás kiállítás. Ma és mindennap este 8 órakor. Sajátos műsor.

szenzációs előadás.
Minden vasárnap 2 előadás.
Ujdonság. CINDERELLA Ujdonság.
Világszerte hírhedt és válogatott műsorral.

Páratlan siker! Páratlan siker!
A rideg műterem.
Werner és Amoros angol társulat eredeti bohózatos némajátéka.

Az illuziók palotája új műsorral.
Hydrea! SATANELLA?
A reneszánsz. Hölgyek és urak a nevezett színházban előadásra kerülnek.

Déli rúzák. - Annela csodáimája. - Ördög-meséje. Kerekpáras a levegőben. - Miss Edith alvajáró.

Óriási előképek tára. American Bioscop második és új sorozat. új mutatóval.
Csatát jelenetek. - Búrok és angolok.
Barnum és Bailey remek látványossága.

A csoda ország.
Vizi tündérség messé kiállításban.
Egy utazás az indiai tővezérekben.
Harder tanár 60 méter hosszúságú mozgódiórája.
Vízszökőkút. - Jepső. Ragyogó szökőkút stb. stb.

Lukács-Schuk Anna
zongora-iskolája
Budapestben,
VIII. ker. József-körút 36. sz. (Lift).
Rendszeres kez- és ujjgyantróval egybekötött, legjobbnak bevált tanmódszer. Tanítványok felvétele naponta 11 óráig 5 óráig. 39342

A legjobb magyar konyha
Erdélyi Mintavendéglőben
VI. Dalszínház-utca 8. sz.
(a m. kir. Opera mellett).
Künnön kiszolgálás.
Olcsó árak. Brókák Teutsch B. József ca. és kir. udv. szállító segélyári pinczeiből.
Számos látogatást kér mely tisztelettel
Nyitva 3 óráig
Spiegel Ignác vendéglős.

Hetedik évfolyam.
Somogyi Mór tanár
államilag képzett
okleveles zenetanár, zongoraművész
igazgatója alatt álló magánzenekar

Conservatoriumokban
Erzsébet-körút 44. és Károly-körút 2.
a beiratások
zongora, hegedű, ének, cimbalom, zenekari iskola és az összes tanszakokra 39302

augusztus hó 22-től naponta 10-1 és 3-6-ig
mindkét intézet helyiségében eszközöltetnek.
Tanulmányok az előző osztályokban havi 10 korona a felsőbb osztályokban havi 14 kor., ének 20 kor.

Sik József
Mecklenburg nagyherrégi kamarazeneke
magán énekiskolájába

Jelenlegiek felvételnek és az énekmozdult legmagasabb fokig kiképzettnek Opera, operette vagy koncertzenei pályára készülő szerepe betöltésére magyar, német, francia és olasz nyelven.
Főfelvétel szeptember 5-től naponta (önnep és vasárnap kiv. a délut. 1-12-ig)
IX. Ferenc-körút 35. sz., II. emelet.
Beiratás bármikor.

SZLOVÁK LILLA
női ruha műtermében
angol és francia toleitek úgy mint kabátok a legszebb és legújabb kivitelben.
méréskelt árban készülnék. 39330

Budapest, Arany János-utca 34.

FOLIES CAPRICE
9 órakor Ma 9 órakor
Der Hausjude.
Szenzációs újdonság!
10 órakor 10 órakor
Ügyvédek alkonya.
Eredeti magyar bohózat. Irta egy eszjogász. Rendező: Rott Sándor.
11 órakor 11 órakor
Hotel Narrenhaus.
Bohózat. Irta: Leitner H.
Sisters Valerie
angol ének- és tánc-ünnepség.

Putzer György
nagyvendégő
éttermei
Deákter.

Az idegenek találkozó helye.
Künnön konyha! - Pontos és gyors kiszolgálás.
Polgári árak. - Sajtós és gyors kiszolgálás.
Szalmazevyek részére hűvös és kényelmes pinczehelyiségek.
Számos látogatást kér
Putzer György
vendégő-tulajdonos.

HUNGARIA
Ma este az étteremben
Rác Pál és fia
ismert kedvelt zenekara játszik
Kezdete 8 órakor.

Visallas, 1900. szeptember 11-én.

Isz.	Összesen	Szaga.	Összesen
Isz. Schilling	+ 103 < 8	Kisz.	+ 98 > 11
Duna	+ 180 < 8	Temesvár	+ 36 < 2
Passau	+ 78 < 8	N-Beszterek	+ 16 < 2
Linz	+ 84 < 8	Tisza	+ 97
Breg	+ 122 < 8	N-Szeged	+ 8 > 2
Pozsony	+ 158 < 8	Tisza-Éjlek	+ 18 > 1
Komárom	+ 162 < 8	V-Nemény	+ 12 > 1
Budapest	+ 200 < 8	Záhony (Csap)	+ 18 > 1
D-Főváros	+ 211	Tokaj	+ 8
Mónacs	+ 154 < 8	Tisza-Éjlek	+ 6 < 2
Gombos	+ 110 < 8	Szolnok	+ 51 < 2
Ujvárad	+ 110 < 8	Csongrad	+ 124
Drenova	+ 70 < 8	Szeged	+ 50 < 4
Orsova	+ 148 < 8	Titell-Becse	+ 46 < 6
Vág	+ 50 > 1	Tócs	+ 131 < 4
Szered	+ 100 < 6	Kőrös	
Rába	+ 100 < 6	Székely-Török	- 5
Győr	+ 100 < 6	Fehér-B-Jód	- 18
Zárány	+ 8 < 1	Sáthi-Hécs	+ 18 < 2
Hárta	+ 150 < 6	Hármas-Gyoma	- 18 < 2
Eszék	+ 150 < 6	Máras	
Sávas	+ 58 > 7	Arad	+ 112 < 4
Szécsény	+ 123 < 8	Makó	+ 6 < 4
Mitrovics	+ 123 < 8	Makó	+ 6 < 4

Jegyzet: Magyarországi + = nullától, - = nullától, > = aradt, < = apadt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központjának közlési híradásai szept. 11-én reggel 7 órakor.

Állomások	Barométer	Termométer	Relatív páratartalom	Wind	Wind irány	Wind erő	Magasság	Magasság
Akna-Szatmár	760	+12.7	NE 1	0	1	18	18	18
Ungvár	760	+15.0	WSW 2	0	1	18	18	18
Ezer	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Késmárk	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Arvafalva	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Selmecskény	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
N-Szombat	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Budapest	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Ózonda	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Vagyas-Ovár	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Sopron	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Herény	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Keszthely	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Ózda	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Zárad	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Károlyváros	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Fiume	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Cirkvenca	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Ócsa	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Kis-Kartal	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Szobed	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Arad	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Debrecen	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Temesvár	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Ferencváros	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Drenkova	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Nagy-Várad	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Budapest	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Nagy-Szombat	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Bécs	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Szalony	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Klaunfurt	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Leóna	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Torino	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Florence	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Roma	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Napoli	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Genova	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Faenza	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Zürich	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Sarajevó	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Szula	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Szofia	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Athen	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Hamburg	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Berlin	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
St. Péterváros	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Nizza	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Páris	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Christiansund	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Stockholm	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Szent-Pétervár	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Moskva	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Varso	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18
Kiev	760	+15.0	W 2	0	1	18	18	18

A szélirányok előjelei: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, NW = északnyugat, SW = délnyugat, NE = északkelet, SE = délkelet, NNE = északkeletnyugat, SSE = délkeletnyugat, NNW = északnyugatnyugat, SSW = délnyugatnyugat, NNE = északkeletnyugat, SSE = délkeletnyugat, NNW = északnyugatnyugat, SSW = délnyugatnyugat.

A magas légnyomás az Atlanti-óceán felől 775 mm-re emelkedett, a minimum pedig Finnországban megegyezik a keleten általánosan szélesedő barometriai.

Az idő csupán nyugati Európában szaraz, egyébként többé-kevésbé esős.

Hazánkban közeli normális hőmérséklet mellett, esők szorványon és jelentéktelen mennyiségben fordultak elő.

Figyelmes! Váratlanok, hirtelen és helyenként erős idő váltások!

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos arjegyzése
1900. szeptember 11.

Időjárás szép | Visallas reggel 7 órakor 106 cm. | Homorú reggel 7 órakor + 15 C. | Leszálló mérték reg. 7 ó. 768 mm.

A) Arutörzs.
I. Gabonafélék. - Árak koronáértékben.
a) Kész ár.

Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Budapesti áru- és értéktörzs a közönség számára készített 50 kg-értékű. - A minőségi súly beiktatásának és a számozásának.								
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81

b) Határidős.

Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Budapesti áru- és értéktörzs a közönség számára készített 50 kg-értékű. - A minőségi súly beiktatásának és a számozásának.								
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81

II. Leszálló arfolyamok

Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Budapesti áru- és értéktörzs a közönség számára készített 50 kg-értékű. - A minőségi súly beiktatásának és a számozásának.								
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81

III. Különböző termények.

Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Budapesti áru- és értéktörzs a közönség számára készített 50 kg-értékű. - A minőségi súly beiktatásának és a számozásának.								
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81

IV. Hozzájárulások.

Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Budapesti áru- és értéktörzs a közönség számára készített 50 kg-értékű. - A minőségi súly beiktatásának és a számozásának.								
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81

B) Értéktörzs.

Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Budapesti áru- és értéktörzs a közönség számára készített 50 kg-értékű. - A minőségi súly beiktatásának és a számozásának.								
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81
Érték	74	75	76	77	78	79	80	81

II. Más költések.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges...

Kis hirdetések: Alföld az Egyetértés számára, Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutsch Julia, Toldi Lajos, Kiadóhivatali üzenet, Eladás, pénz-szekrények

Vétel: Zalogozódulát, Alkalmazást keres, Hávezetőnői, Szerény fizetésért, Butor, Lampa, Portási, Szakácsné, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Ügyes szabónő, Szépirási tanfolyam, Arany és ezüst, Gyomrabbajban, Tan-erőket, Pénzkölcsönt, A t. cz. gazdaközönség

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Hölgyek figyelmébe! özv. WESZELOWSZKY ALBIN-né, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Pályázati hirdetmény

Értesítés: Török A. és Társa, Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Makulatura

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Arany és ezüst: Vesztek zalogozódulát, FUCHS DAVID, Különféle, Oktatás, Névelőnőket, PFEIFER MANÓ

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körforgó-gépin.